



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΑΜΑΡ

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 36/2012 Μ. Π. Θ. - Μέλος της Ομοσπονδίας ΠΟΙΕΦΣΕΚ
Αυλώνας Δευτέρα 21/11/2017

ΑΡ.ΠΡΩΤ: 61

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Οι εργαζόμενοι της ΦΑΜΑΡ συμπαραστεκόμαστε στους εργαζόμενους του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε) και στο **δίκαιο αγώνα που κάνουν ενάντια προωθούμενες απολύσεις και τη διακοπή λειτουργίας 5 περιφερειακών παραρτημάτων** του Ινστιτούτου (Βόλου, Ηρακλείου, Ιωαννίνων, Κομοτηνής, Τρίπολης).

Το Ινστιτούτο είναι το **μοναδικό επιστημονικό εργαλείο** που έχουν στα χέρια τους αυτή τη στιγμή οι εργαζόμενοι της χώρας στη προσπάθεια τους να εργάζονται με ασφάλεια και οποιαδήποτε συρρίκνωση του **αποτελεί βάνουση καταστρατήγηση** του θεμελιώδους δικαιώματος των εργαζομένων για υγεία και ασφάλεια στους χώρους εργασίας.

Είναι **απαράδεκτο** αυτή η συρρίκνωση να γίνεται με τη **συμπαρατάση της πλειοψηφίας της διοίκησης της ΓΣΕΕ** (η οποία έχει τη πλειοψηφία στο ΔΣ του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε και άρα την ευθύνη των αποφάσεων), πρωτοστατώντας έτσι σαν εργοδότης στο να απολύει 17 εργαζόμενους, τη στιγμή που όλο και περισσότερο το δικαίωμα για ασφαλή εργασία καταπατάται και **εργαζόμενοι θυσιάζονται στο βωμό της αυξανόμενης κερδοφορίας του κεφαλαίου**, και ενώ το υπουργείο εργασίας έχει δεσμευτεί σε τριμερή με το Σωματείο για αύξηση της χρηματοδότησης του Ινστιτούτου από πόρους του ΛΑΕΚ μετά την προσχεδιασμένη αποχώρηση του Σ.Ε.Β.

Καλούμε τη ΓΣΕΕ να λάβει άμεσα μέτρα **για να μη γίνει καμία απόλυση εργαζομένων**, για αύξηση του επιστημονικού δυναμικού του Ινστιτούτου, τη διασφάλιση και αναβάθμιση όλων των περιφερειακών παραρτημάτων του Ινστιτούτου, την αναβάθμιση της ερευνητικής δραστηριότητας του Ινστιτούτου, ενώ τονίζουμε πως σε **διαφορετική περίπτωση θα είναι υπόλογη στο κόσμο της εργασίας**.

Καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια Σωματεία, τα Εργατικά Κέντρα, τις Ομοσπονδίες και τους εργαζόμενους να σταθούν στο πλευρό των εργαζομένων του **ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε** για να αντιμετωπισθεί αποτελεσματικά η κατάσταση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΜΑΚΡΟΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ